

## **Beantwortung einer Anfrage nach § 4 der Geschäftsordnung öffentlicher Teil**

<b>Gremium</b>	<b>Datum</b>
Bezirksvertretung 6 (Chorweiler)	23.09.2021

### **Nutzung des ehemaligen Wahlamtes Athener Ring 5 - zur Anfrage der Fraktion Die Linke AN/1648/2021**

#### **Text der Anfrage**

1. Welche Nutzung ist in dem Gebäude möglich?
2. Müssen Baumaßnahmen eingeleitet werden um das Gebäude wieder einer Nutzung zuzuführen?
3. Was wäre dann dort möglich?
4. Wenn keine Nutzung in Frage kommt, ist dann an einen Abriss und Neubau gedacht und was soll dann gebaut werden?

#### **Antwort der Verwaltung**

Zu 1)

Der ehemalige Wahlpavillon am Athener Ring 5 wird von städtischen Dienststellen aktuell als Büroflächenstandort genutzt.

Zu 2) und 3)

Das Gebäude ist aktuell weiterhin in Nutzung.

Zu 4)

Ein Abriss und Neubau ist derzeit nicht angedacht, da das Gebäude nutzbar ist.